



КИНОКОМПАНИЯ
СОЮЗ МАРИНС ГРУПП

Московский Вестник

выпуск № 296 14 ноября 2019 года



НАШИ ЦЕЛИ:

Создание МОЩНОГО СОЮЗА ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ, совместная работа и жизнь для всеобщего блага. Ведение многопрофильной СОЗИДАТЕЛЬНОЙ деятельности в тех направлениях, которые НАМ НРАВЯТСЯ. Создание ЛУЧШИХ УСЛОВИЙ для профессионального и личностного роста КАЖДОГО СОТРУДНИКА. МЫ ХОТИМ, чтобы последующие поколения ГОРДИЛИСЬ нами. ДЛЯ НАС И НАШИХ ДЕТЕЙ ЭТО ВАЖНО!!!

ФИЛЬМ «ДИКАЯ ЛИГА» СТАЛ ПРЕТЕНДЕНТОМ НА ПРЕМИЮ «ЗОЛОТОЙ ГЛОБУС»



Российский фильм «Дикая Лига», производства кинокомпании «Союз Маринс Групп» и продюсерского центра «Новое время», вошел в предварительный список претендентов на американскую премию в области кинематографии

«Золотой глобус» в номинации «Лучший фильм на иностранном языке».

Помимо киноленты «Дикая лига», режиссерами которой выступили Андрей Богатырев и Арт Камачо, за престижную награду также поборются такие фильмы, как: «Дылда» режиссера Кантемира Балагова, «Кадиш» Константина Фама, «Бык»

Бориса Акопова, «Странники терпенья» Владимира Алексикова и «Спасти Ленинград» Алексея Козлова.

Всего в лонг-листе номинантов премии 2019 года вошли 93 картины из 65 стран мира. Шорт-лист будет объявлен 9 декабря. Торжественная церемония вручения состоится 5 января 2020 года в Лос-Анджелесе.

Кинопремию «Золотой глобус» часто называют репетицией «Оскара». Основанная восемью иностранными журналистами еще в октябре 1943 года, она на протяжении 75 лет выделяет лучших в области мирового кинематографа и телевидения.